



TUESDAY, JANUARY 02, 2007

### 可敬的格神父

聖母在這時代對我們最殷切的召喚，就是她所有的孩子，都能與她的無玷聖心結合，藉着她的帶領，為她的聖子、我們的主耶穌基督服務和作証。

為回應聖母這美麗的召喚，我們誠摯邀請大家為這童貞瑪利亞的事業作出行動，一同分享你們對聖母的愛、天主的愛，並為合一的努力祈禱。

投稿可以用文字、圖畫或其他方式（如歌曲、相片等）來表達，請把稿件：

傳真至(852) 2634 7297 或以 [bluedaily2006@gmail.com](mailto:bluedaily2006@gmail.com) 電郵給我們。主佑大家。

一月二日是聖女小德蘭的生辰，卻是您告別聖德肋撒堂，調任馬鞍山聖方濟堂服務的日子，我懷著依依不捨的心情，向您獻上祝禱和感謝。

自 98 年開始，我有幸因聖神的召叫和指引，在聖德肋撒堂慕道。每個星期六的晚上，麥秋老師與我們一大班新慕道或再慕道者，聚首一堂，把他數十年的信仰生活經驗，與我們分享，並作福音的見證。而神父您總在百忙之中，卻也每次都來陪伴我們，為我們解釋教義，闡明道理，回答我們種種的疑問。您的教導與啓迪，每次都讓我深感天主智慧的廣闊深邃，佩服您的研究洞明透關。

領洗前，慕道者都要先受考核；而考核我的神長，正是格神父您。當時心裡甚為擔憂，恐怕不能過關，但成為教友卻是我極為殷切的渴望啊！記得我是單獨到您辦公室去見您的，神父的考問，實在既嚴肅又認真。不過，當您問及我慕道的原因時，我憶述了自己怎樣把因病身亡的母親交託給聖母

照顧，不禁在您面前哭了。那一刻，您慈祥地安慰我，使我仿如在天父面前，得到了憐惜和疼愛。

事實上，您對我的憐惜和疼愛，綿綿不絕。領洗後三天，家父病逝；不久，我也染上重病，手足不受控制。您得知我的境況，立刻來電問候，更關心我是否需要安排送聖體到我家。您的慰問，真叫我受寵若驚，這是我那裡得來的福分呢？只要還能走路，我當然要親到聖堂參與感恩聖祭，親領聖體。

不過，的確，隨著手腳的愈來愈不受控，所有主內的兄弟姊妹，都很擔心我；我自己也生怕顫動的手，會不小心地讓聖體跌在地上。但幸好聖神助佑，終也沒發生過有辱聖體的事，真感謝神父和各教友的祈禱。因著您們的愛和祈禱，我的病在二千禧年的聖誕，竟突然痊癒。相信這是耶穌聖嬰賞賜給我的大奇蹟，聖母送給我的大恩寵，您們為我求得的大喜樂。我真不知該怎樣回報天上下地這麼多的愛。

格神父，您的健康常是我們所擔心的。您因過勞進了醫院多次，看著您蒼白的臉色，抖顫的雙手，每日不斷地為天主、為教友熱心服務；堂區以外，又奔波於醫院，真的教我們為自己的疏懶汗顏。神父啊！您真要好好保重。

格神父，您忠信侍主，孝愛聖母，關顧教友，實在是善牧的表樣。願天主聖三賞賜您豐厚的聖寵，充沛的健康與助力，好能繼續在新的堂區展開工作。並願聖女小德蘭的代禱，使我們和您常沐於她許下的玫瑰花雨中，時刻連繫在一起。

• 伯爾納德 •

posted by BlueDaily

本文轉載自：[http://bluedaily-unio.blogspot.com/2007\\_01\\_02bluedaily-unio\\_archive.html](http://bluedaily-unio.blogspot.com/2007_01_02bluedaily-unio_archive.html)

本稿下載版：<http://missioncentre.net/bluedaily/20070102.pdf>